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1.Найди значения выражений:
	39 + 6
41 – 8
64 + 9
	33 – 13
88 - 44
56 - 21
	80 – 8
50 – 6
42 - 5
	67 + 3
73 + 8
40 - 5


2.Сравни:
	5 дм9см … 40см
7дм … 60см
	8дм1см … 18см
19см … 10дм


3. Реши уравнения:
а + 9 = 56            49 – с = 31           х – 8 = 35
4. Реши задачу:
На школьном участке  растут 27 кустов голубой сирени, а белой на 5 кустов  больше. Сколько  всего кустов сирени на школьном участке?
5. 
Найди периметр квадрата со стороной    7 см.
  Дополнительное задание: 
 Подставь числа вместо *:
	*7 + * = 4*
*6 + * = 7*
*8 - * = 40   
*9 - * = 60
	*7 + * = 5*
*6 + * = 8*
*8 - * = 30   
*9 - * = 70







